

彻底消除“散乱污”和燃煤污染

济阳区集中排查,加大力度保蓝天



济阳区环保局开展“散乱污”企业、燃煤小锅炉和低空排烟设施集中排查行动。

本报11月22日讯(通讯员曹雨茜)为积极响应济阳区大气指挥办发布的《关于开展“散乱污”企业、燃煤小锅炉和低空排烟设施排查集中行动的通知》,切实推进济阳区2018年冬季大气污染防治工作,近日,济阳区环保局联合垛石镇政府在该辖区内开展了“散乱污”企业、燃煤小锅炉和低空排烟设施集中排查行动。

上午8点,区环保局执法人员在为民服务中心集合,区环保局局长王国庆同志针对此次任务提出了几点要求,要求开

展拉网式全面排查。重点排查燃煤锅炉、茶水炉等是否清理,已取缔的查看锅炉、燃煤及锅炉附属设施是否清理干净,不留死角、不落一户。在排查的同时要展开全面宣传,宣传环境政策法规宣传教育,积极争取相关企业和广大群众支持。在排查期间要注意自己的言行,一言一行都要符合公职人员身份。

按照要求,区环保局兵分三路分别与垛石镇做好对接,展开了地毯式排查,此次行动共检查重点单位40余家,现场

检查时发现了存在使用小型燃煤炉具取暖,存有少量燃煤、拆除的锅炉未清理干净等问题。执法人员立即要求业主停止使用,清理燃煤,并尽快清理或拆除炉具。

在此次集中行动中,济阳区环保局积极落实工作责任,统一思想认识,全员参与行动,迅速掀起开展“散乱污”企业、燃煤小锅炉和低空排烟设施排查集中行动的高潮。下一步,区环保局将持续跟进,常态化检查督促,彻底消除“散乱污”及燃煤污染。

济北开发区有效保障项目供地 今年已为34个项目 清点清障近5000亩地

本报11月22日讯(通讯员何晓艳)从11月份开始,济北开发区已陆续完成九美设备、玻科数控、智造小镇二期、大河时代通讯产业园等项目的清点清障工作。今年以来已为34个项目清点清障4981亩土地,有效保障了项目供地。

怡亚通供应链、大河时代项目等都是今年新引进的两个项目,落户在济北智造城。据了解,济北智造城概念性规划完成仅一年有余,项目已基本落满,赢得了济北智慧住居科技城、山东数字传媒产业园、三一重工等优质项目的青睐。较早落户这里的青岛有住智慧住居项目,对济北智造城片区的快速推进颇有感触,“当初来考察的时候这块地上只有几处村庄,树木丛生,没想到不到一年的时间,许多投资商都扎堆似的来到这个地方。有的项

目甚至在拿地当日就开工,这样的速度想都不敢想!”

周到的前期服务是推动项目顺利落地开工的重要前提。为确保项目推进快速高质高效,在项目选址、定点测绘、清点清障等各个环节,开发区充分发扬“拿地当日即开工”精神,提前一刻,向前一步,全力服务项目落地。土地的清点清障是一项辛苦复杂的工作,开发区清点清障的同志们时刻守在清点清障一线,协调对接各部门,给村民做好解释工作,和测绘人员一起深入田间地头,钻树林、踩泥坑、抗蚊虫,从早到晚,甚至一天都喝不上一口水,手臂上经常被树枝划上伤痕。

据了解,34个项目中包括12个民生项目的基础设施建设用地,如同德街变电站、黄河变电站、万科学校项目用地等。

济北汇智产业园一期在太平开工 为大型新旧动能转换项目,总投资近8亿

本报11月22日讯(通讯员王学芹)初冬时节,乍寒还暖。施工现场机器轰鸣,铲车、推土车、工程车穿梭忙碌,钢铁巨臂腾空飞架……近日,由济南经开投资有限公司(济阳国资控股集团全资子公司)投资建设的新旧动能转换济南济北汇智产业园一期项目在太平工业园开工建设。

作为济阳对接济南北跨,推动新旧动能转换的重点项目,济北汇智产业园一期项目

于2018年5月立项,11月5日正式开工建设。该项目总投资近8亿元,占地面积300亩,共规划建设生产组装区、生活配套区、现代物流区、展示交易区、总部经济区等五大功能区,总建筑面积25万平方米。同时,建设园区道路、停车位、景观绿化、市政管网等相关基础配套设施,并购置相关基础设备,为进驻园区的企业提供生产和物流仓储服务平台,中小企业信息化应用与服务平台,为中小企业

提供良好的成长发展环境。

济北汇智产业园项目按照“布局合理、特色突出、产业协同、资源节约、生态环保”的原则,加强对产业集群的规划引导,推动产业集群转型升级,培育发展一批产业集聚度高、创新能力强、信息化基础好、引导带动作用大、管理规范高效的智能示范性的物流仓储、智能制造、机械加工等产业集群,加快新旧动能转换步伐,推动经济实现高质量发展。



济北开发区为项目清点清障土地。(资料片)

非法机动三轮车、四轮车整治通告

近年来,全区不符合上路行驶标准的机动三轮车、四轮车高速增长,城区道路、县乡道路随处可见,学校、商超、公园、车站等大交通流量区域更是突出。这些车辆逆行、闯红灯、不按车道行驶等危险交通行为突出,乱停严重影响道路畅通,交通安全隐患风险较高。

2018年7月10日,济南市政府印发了《关于开展机动三轮车四轮车综合治理的实施方案》,明确规定“非法机动三轮车、四轮车”是指以蓄电池或燃油装置为动力驱动,且未列入国家《道路机动车辆生产企业及产品公告》的三轮车、四轮车,包括俗称的“老年代步车”、“旅游观光车”等,禁止未悬挂机动车号牌的机动三轮车、四轮车上路行驶。

2018年11月2日国家六部委印发了《工业和信息化部 发展改革委科技部公安部交通运输部市场监管总局关于加强低速电动车管理的通知》,明确规定低速电动车主要指行驶速度低、续航里程短,电池、电机等关键部件技术水平较低,用于载客或载货的三轮、四轮电动机动车(包括老年代步车等),多数产品属于道路机动车辆,但生产使用未纳入机动车管理体系,产品制动、转向、碰撞等性能不符合机动车安全技术标准,责令企业2019年1月

停止生产销售违规产品。为更好地维护全区交通秩序,优化城市环境,保障人民群众生命财产安全,根据上级要求及区政府的部署,全区将集中开展非法机动三轮车、四轮车的整治行动。

“非法机动三轮车、四轮车”不能注册机动车号牌,无法购买车辆保险,上路行驶属于违反《中华人民共和国道路交通安全法》的违法行为,将受到严厉的处罚;一旦发生道路交通事故,驾驶人及事故对方的生命财产损害得不到有效保障。

济阳撤县设区,正式融入省会济南,济阳区正振翅腾飞,全区交通秩序管理必须向城市交通管理看齐,要坚决消除非法机动三轮车四轮车等不文明交通乱象,大力构建城市文明交通。济阳交警大队郑重提示:请广大市民自觉做到“不使用、不购买”非法机动三四轮车!道路因你而畅,也因你而堵。请广大市民自觉遵守交通法律法规,安全文明出行,共同维护文明、畅通、有序、安全的交通环境。

济阳区公安局交通警察大队
2018年11月21日